

SAMOBORSKI LIST

P n Knjižnica kr. sveučilišta — Zagreb

GODINA XXVII

U SAMOBORU, 1. TRAVNJA 1940

BROJ 7.

»Samoborski List« izlazi 1. i 15. u mjesecu — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25.— din. — Inozemstvo 50.— din. — Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek, Samobor

Oglase prima uprava prema cjeniku. — Za oglase, koji se više puta uvrštavaju, daje se znatan popust. — Rukopisi se ne vraćaju. — Tisak: SAMOBORSKE TISKARE Slavko Šek, Samobor, Livadićeva ulica broj 2.

Pitanje našeg župnog groblja

Samoborski načelnik u sporazumu s načelnikom općine Podvrh, sazvaio je na 28. ožujka o. g. u magistratsku dvoranu na konferenciju zastupnike župljana sa sela, koja se služe župnim grobljem, te zastupnike župljana iz Samobora, g. liječnika dra Angera i domaćeg župnika. G. Regović, načelnik, otvara sastanak, te iznosi potrebu, da se riješi pitanje, kako bi se moglo sadašnje groblje, jer je već prenapunjeno i pretijesno, odteretiti, da bi moglo još neko vrijeme služiti svojoj svrhi.

Iznio je više načina. Jedni predlažu, da bi se za neka sela kao Bobovicu, Klokočevac, Breganu, Podvrh, Jazbinu, Lug i Bistrac uredilo novo groblje na prikladnom i tim selima pristupačnom mjestu, a tako isto i za sela Slava Gora, Kladje, Velika i Mala Rakovica posebno groblje, dok bi se sa današnjim grobljem mogla i dalje služiti ona sela, koja nemaju za groblje podjednako zemljišta kao Otok, Gradna, Celine, Savraščak, Medsave, Vrbovec, Farkaševac, Domašovec i Hrastina.

Na taj način, tvrde, groblje bi se u toliko odteretilo, da bi za dogledno vrijeme moglo udovoljavati potrebama i Samobora i pomenutih sela. To bi bilo predbježno i najjeftinije. Drugi misle, da se nađe podjednako mjesto za novo groblje, ali skupno za sve župljane, kao one sa sela tako i iz Samobora.

G. dr. Anger, iznio je i objasnio zakonske propise o grobljima, kako daleko smiju biti od naselja, od javnih cesta, kakovo imade biti tlo, i kolika površina za dofitni broj grobova.

G. župnik prikazao je u glavnim crtama, historijat našega župnog groblja. Kao svuda drugdje tako se i kod nas u davnini mrtvaci pokapali u samoj crkvi i oko crkve u »cemeteriju«-cintoru, da živi budu u neposrednoj blizini s ostacima dragih pokojnika, da ih se lakše i češće sjete u molitvama.

Tako je u našoj župi postojalo groblje oko župne crkve, oko kapele sv. Mihaila, u blizini kapele sv. Helene te oko kapele sv. Križa u Otruševcu, koje je i danas u uporabi. Kad su ta crkvena groblja postala nedovoljna te se uvidjelo, da su i nehigijenska, bila su redom napuštena. Trebalo je nabaviti i urediti novo groblje za čitavu veliku župu. Godine 1806. nabavio je samoborski župnik Mihajl Šutej zemljište zvano »Hajdišće«, a to je onaj dio sadašnjeg groblja, koje se naziva »Staro groblje«.

Groblja oko župne crkve i kapela pomalo su napuštena, tako da se od godine 1867. nije više pokapalo na groblju oko žup. crkve. Staro groblje »Hajdišće«, bilo je god. 1852. vrlo slabo i nedolično ograđeno, bez pravog ogradnog zida i plotu. Poduzetni samoborski načelnik Ljudevit Šmidhen odvažno se prihvatio teškog posla: nabavio je još jedan komad zemljišta od bivšeg sajmišta, gotovo jednake površine, koju je imalo dotadašnje groblje, proširio i uredio groblje te ga ograđio dostojnim i čvrstim zidom, kako postoji i danas. Bilo je to god. 1852., dok je mrtvačnica sagrađena u lijepom stilu poput kapelice god. 1854. Tom prigodom preuzela je trgovišna općina Samobor upravu župnog groblja, sve do danas brinući se za red, čistoću i ukras, te je naše groblje pod tom u-

pravom — mora svaki nepristrani priznati — podržavano u lijepom redu kao malo koje groblje manjih naših mjesta i gradića.

Načelnik Šmidhen izjavio je župniku Fr. Forku, da je za ogradu — zid — oko groblja god. 1852. bilo utrošeno samo 60 vagana vapna, dok je za ogradni zid god. 1882. bilo potrošeno 600 vagana!

Župljani sa sela doprinijeli su svoju tangentu u iznosu od 1.200 forinti, dok je Samobor doprinio oko 3.000 forinti, premda broj mrtvaca iz Samobora nije ni iz daleka u takovom omjeru urema broju onih sa sela, već obratno.

Već se više puta povela rasprava o proširenju župnog groblja odnosno o osnutku novog ili skupnog ili za neka samo sela, no svagda bez uspjeha. Tako se i god. 1909. vijećalo o tom, kako da se odtereti župno groblje, jer da je pretijesno, te se moraju grobovi prije reda prekopavati. Svakako nije ni najmanje higijenski, da se svake godine doprema u Samobor i to pravo reći u središte mjesta do blizu 200 lešina, koje se ukopavaju kadšto i dosta plitko poradi tvrdog kamena.

G. načelnik pozvao je na to prisutne zastupnike područnih sela, da se izjave, što i kako misle o uređenju groblja. Gotovo svi su zastupnici sa sela izjavili, da se ili svi dalje pokapaju na sadanjem groblju, ako je i dokle je to moguće, ili da se nabavi novo groblje i to za sve župljane bez razlike.

Nakon duljeg vijećanja i objašnjavanja, došlo se do zaključka, da se po stručnjacima dađe sastaviti nacrt novog groblja i ustanovi potrebna površina, da se ispita, gdje bi se moglo naći podjednako zemljište, ili u onom kraju oko kapelice sv. Helene, ili uz cestu, koja vodi u Rakovicu. Neka se ujedno nastoji doznati, uz koje uvjete i cijenu bi se moglo nabaviti zemljište, za takovo skupno župno groblje, pa da se nakon mjesec dana t. j. u nedjelju 28. travnja opet sastane konferencija, te da pokuša doći do konačnog rješenja.

Kako bi osnutak novog zajedničkog groblja iziskivao dosta veliki teret, za župljane, a danas su tako teška vremena, da gotovo svi staleži stradavaju, jasno je, da se odmah ne će moći pristupiti praktičnom ostvarenju osnutka novoga groblja, sve kad bi se u tom i postigao jednodušni zaključak. Veliki pijetet, što ga svi nosimo duboko u duši prema milim pokojnicima, buni se prirodno i na samu pomisao, da bi sadašnje groblje moralo biti posvema napušteno.

Nu razlozi nužde ne pitaju za naše osjećaje. I naši stari morali su istu takovu žrtvu podnijeti, kad su bila napuštena još starija i tako im mila i draga groblja oko župne crkve i kapela.

Tako su morali zatomiti svoja čuvstva i naši zagrebačani, kad su bila napuštena župna groblja sv. Petra, sv. Roka, sv. Jurja, sv. Duha i t. d. koja smo i mi mnogi dobro poznavali, te se sve moralo koncentrirati na jednom groblju Mirogoju. Nastojmo, da se i mi pripravimo na takovu promjenu prije ili kasnije!

Sjednica trgovišnog zastupstva

(28. veljače 1940.)
(Svršetak)

Općinska potrošarina

Načelnik izvješćuje, da je na temelju zaključka odbora bila raspisana pismena i usmena javna daržba za davanje u zakup prava pobiranja opć. potrošarine od pića za godinu 1940/41.

Međutim su točnici pića stavili trgov. općini ponudu, da bi bili voljni u godini 1940/41 potrošarinu od pića plaćati paušalno u mjesečnim obrocima unaprijed.

Točnici nudaju za otkup potrošarine od pića Din 80.950.—

Opć. odbor zaključuje, da se ponuda točnoca pića glede otkupa općinske potrošarine od pića i paušalno plaćanje — ne prihvaća.

Načelnik izvješćuje, da su na glavnom električnom vodu ustanovljene neispravnosti dosta krupnog značaja. Ustanovljene neispravnosti nastale su krivnjom električara Ivana Meslića.

U sjednici opć. uprave i električnog odbora, zaključeno je, da se ustanovljene neispravnosti odmah uklone, poslovođa ima brojila očitati najkasnije do svakog 6-og u mjesecu, da knjigovođa sastavi račune najkasnije za 15 dana od kako primi podatke o očitavanju, da se sadanjem poslovođi električne centrale otkazuje služba, i da se odboru cijela stvar predloži na odobrenje. — Zastupstvo odobrava ove prijedloge.

Čita se molba Gradanske škole u Samoboru za pomoć u ogrijevnim drvima.

Opć. odbor zaključuje, da zbog slabih gospodarskih i financijskih prilika općine, nije moguće molbi udovoljiti.

SKUPŠTINA PRIPOMOĆNE ZADRUGE

Dne 17. pr. mj. održala je Prpomocna zadruga svoju redovitu godišnju skupštinu.

Umjesto predsjednika Cizla, koji je bolestan, predsjedava skupštini podpredsjednik Mijo Herceg. Zadrugara je bilo prisutno oko 50.

Prema izvještaju ravnateljstva, Zadruga imade oko 900 članova, tokom prošle godine bilo je uloženo na tjednim uplatama 2.075.304 dinara, a izdane je zajmova 1.956.637 dinara. — U ime nadzornog odbora izjavljuje član istor Mirko Prebeg, da su sve knjige pregledane i u potpunom redu pronađene. — Skupština prihvaća sve izvještaje.

Kod točke manjka u Zadruzi za vrijeme ravnatelja Mihelića došlo je do žestokih izjava.

Ravnateljstvo konačno predlaže da se sa Mihelićem i Selanom načini mirnim putem nagodba, i to tako, da Mihelić preda zadruzi svoje nekretnine (kuću i zemljište) a Selanec da plati 37.500 dinara u gotovom uz uvjet da se povuče tužba protiv njih.

Zadrugar Rotkvić pita kako je to moguće da u XV. kolu fali 104 hiljade a ovo je kolo za vrijeme ravn. Mihelića radilo tek nekoliko nedjelja, a nedjeljni je uložak bio 700 dinara, pa uložci nisu mogli iznositi ovu svotu. Ravnatelj Bošnjak objašnjava Rotkviću ovu stavku.

Zadrugar Prebeg protiv se tome, da zadruga prihvaća nagodbu sa Mihelićem i Selanom, a ostatak manjka traži od članova bivšeg ravnateljstva, koji nisu taj novac niti primili, a niti

bili u to upućeni da u zadruzi postoji manjak.

Na koncu skupština prihvaća prijedlog ravnateljstva, da se prihvati ponuda Mihelića i Selanca.

Ujedno je zaključeno da se od bivše uprave zatraži svota od 40.000 dinara, te troškovi sudskih vještaka od 28.000 dinara.

Na ispražnjena mjesta u ravnateljstvo izabrani su kao novi članovi: Gregurić, Turk, Tkalčić i Budl.

AUTOBUSNI PROMET ZAGREB — SAMOBOR

Odlukom bana banovine Hrvatske oduzeta je koncesija za autobusni promet na liniji Zagreb—Samobor vicinalnoj željeznici d. d., a podijeljena je autobusnom poduzeću Zagreb—Samobor (vlasnik dr. Marko Bahovec) za autobusni promet na liniji Zagreb—Samobor.

Riješenjem bana podijeljena je dozvola M. Bednjancu iz Zagreba za novu autobusnu prugu Zagreb—Podčetrtek. Promet će biti otvoren čim stignu nova kola, a prolazit će autobusi kroz Samobor, Breganu, Brežice, Bizeljsko na Podčetrtek.

† FRANJO ŠANTL

posjednik, umro je u Zagrebu u petak dne 29. pr. mj. u 74 godini života. Pokojni je Šantl rođen Samoborac, pa je kao mlad trgovac počeo u Zagrebu. gdje je stekao lijep položaj i ugled.

Prodaja općin. zemljišta »Šikava«.

Zaključkom odbora od 25/VIII. 1939. i 28. IX. 1939. načelno je odobrena prodaja opć. livade »Šikava« u ukupnoj površini od 12 jut. 767 č. hv.

Kupovna, koja će ovom prodajom biti postignuta služiti će za proširenje dotično djelomično preseljenje župnog groblja i uređenje mrtvačnice.

Samu se prodaju ima odboru iznijeti na konačno odobrenje.

Trgovišni načelnik izvješćuje, da je na sadanjem župnom groblju veoma malo slobodnog prostora za pokapanje mrtvaca. Uslijed toga, u veoma kratkom vremenu nestati će prostora za pokapanje mrtvaca.

Sadašnje župno groblje, ne može se proširiti zbog toga, što pokraj njega nema slobodnog zemljišta, koje bi se za ovu svrhu moglo otkupiti ili izvlastiti.

Postojeće stanje zahtijeva, da se pokapanje mrtvaca za pojedina sela preseli na drugo mjesto.

Opć. odbor zaključuje, da poglavarstvo podnese vlastima obrazložene prijedloge i zahtjeve za proširenje dotično djelomično preseljenje župnog groblja.

Nakon što ovaj postupak bude dovršen, ima se pribaviti potrebne nacрте i troškovnike za dogradnju i uređenje mrtvačnice.

U Gajevoj ulici pokraj nove zgrade ubožnice postoji stara opć. kućica, koja je zbog trošnosti i derutnosti nesposobna ili bolje reći i pogibeljna za stanovanje.

Opć. odbor zaključuje, da se zgrada proda provedbom javne dražbe najboljem nudiocu.

Pomoć zadruzi »Hrvatski Dom« u građevnom drvu

Čita se molba zadruge »Hrvatski Dom« za pomoć u građevnom drvu za izradbu parketa.

Opć. odbor zaključuje, da molbu uvažuje, i odobrava 3—4m³ hrastovog drva.

Sahranjen je na Mirogoju u Zagrebu u nedjelju 31. pr. mj. u obiteljskoj grobnici. — U Samobor, svoje rodno mjesto vrlo je rado dolazio.

Ostavlja brojnu obitelj. — Lahka mu zemlja a rastuženoj porodici naše saučešće!

GLAVNA GODISNJA SKUPŠTINA UDRUŽENJA ZANATLIJA

održana je 17. pr. mj. u prostorijama Obrtno-radničkog društva.

Skupštini predsjedava pročelnik gosp. Vjekoslav Vrbanić, koji pozdravlja prisutne obrtnike, a zatim se prelazi na dnevni red.

Za ovjerovatelje zapisnika izabrani su gg. Fresl Drago i Vrbanić Josip.

Tajnik Strmoli Franjo ml. iznosi opširan izvještaj o radu Udruženja u prošloj godini, koji skupština prima do znanja.

Blagajnik Strmoli Franjo st. predlaže skupštini stanje blagajne i predlaže na odobrenje završni račun sa primitkom i izdatkom od 12.814.90 Din.

U ime revizijskog odbora izvješćuje Vjekoslav Stražek da su pregledali sveukupno novčano i administrativno poslovanje Udruženja i pronašli sve u najvećem redu.

Skupština sve ove izvještaje prihvaća.

Na ispražnjeno mjesto tajnika Udruženja, smrću I. Rozmana, bira se Franjo Strmoli ml., a ukoliko bi našao koji spremni obrtnik za ovo mjesto, to će se istome povjeriti ovaj posao.

Na prijedlog Paar Vladimira zaključuje se, da obrtnici ne smiju držati više naučnika nego što je to propisano Time je dnevni red iscrpljen, te predsjednik zahvaljuje prisutnima na strpljenju i zaključuje skupštinu.

† ĐURO HERCEG

dne 16. pr. mj. umro je nakon kratke i teške bolesti trgovac Đuro Herceg.

Prevezen je iz Zagreba, gdje je umro, u Samobor 18. pr. mj. i sahranjen na župnom groblju.

Pokojni je Herceg saradivao u mnogim našim javnim institucijama, pa je vršio dužnost podpredsjed. mjesne organizacije HSS, tajnika Udruženja trgovaca, blagajnika zadruga Hrvatski Dom i dr. — Kao trgovac bio je opće poštivan i cijenjen.

Do posljednjeg počivališta sprovedo ga je naše brojno građanstvo, a prisustvovali su sprovodu i nar. zastupnici prof. Ljudevit Tomašić i Lenard. te predstavnici mjesne i kotarske organizacije HSS.

Na otvorenom grobu oprostili su se od pokojnika Marko Bahovec u ime HSS, Mirko Prebeg od udruženja trgovaca i Ivan Razum od strane seljaštva.

Vrijednom pokojniku neka je lahka zemlja, a rastuženoj porodici naše saučestće.

TON-KINO »SAMOBOR«

PRIKAZUJE SLIJEDEĆE FILMOVE.

6. travnja u pol 9 sati i 7. u pol 5 i 8 sati »REVOLVER GENTLEMAN«. Jedna moderna rapsodija smijeha i revolvere pucnjave I opet jedan Warner Bros film koji će vas više nego sigurno razonoditi.

13. travnja u pol 9 i 14. travnja u pol 5 i 8 sati na večer »HIMNA LJUBAVI (Premijera Madame Butterfly«. Život slavne pjevačice sličan životu »Madame Butterfly«. — Puccinijevo besmrtno djelo u filmu izvedeno po solistima, baletu i korovima Dvorske opere u Rimu. — Maria Cebotari pjevačica svjetakog glasa, kao »Madame Butterfly«.

U ostalim ulogama: Lucie Englisch i Paul Kemp. Glazba: Giacomo Puccini. Uz svaki film obilan nusprogram. »Zurnal i foršpan«. — Pobrinite se na vrijeme za ulaznice.

VIJESTI . . .

Imenovanja

Dr. Milutin Jurčić, sudac VII pol. grupe kod Sreskog suda u Samoboru, imenovan je za agrarnog višeg pristava VII pol. grupe kod Odjela za seljačko gosp. darstvo, Odsjeka za agrarno pravne poslove Banske Vlasti banovine Hrvatske u Zagrebu.

K o g o j Vladimir, učitelj činovnik-vježbenik od IX pol. grupe u Količu, sreza lispakog, banovine Moravske, imenovan je za učitelja činovnika vježbenika pučke škole u Lega, sreza Samobor — s priznanjem stečenih prava.

Povjerenici Gospodarske Sluge

U članom našem kotaru obavljen je izbor najamnih povjerenika Gospodarske Sluge.

Novoizabrani povjerenici sastali su se na kotarskom sastanku, kome su prisustvovali i nar. zastupnici prof. Tomašić i Fabijan Lenard, pa je izvršen izbor općinskih povjerenika i kotarskog povjerenika.

Za Samobor je izabran g. Mirko Prebeg. — Za opć. Sv. Martin Mijo Puhalo, a zamjenikom Mijo Holetić. — Za općinu Sv. Nedjelja Makso Šeketa, zamjenik Juraj Jurinac. — Za opć. Podvrh Franjo Gluščić, zamjenikom Mijo Belak.

Kotarskim povjerenikom izabran je ponovo nar. zast. Fabijan Lenard, a zamjenikom Stjepan Kupres.

Novi upravitelj invalidskog doma u Našicama

Odlukom bana Hrvatske g. dra Šubišića, premješten je g. Juraj Polić, pomoćni perovođa VII p. grupe od odjela za socijalnu politiku Banske Vlasti u Zagrebu k Državnom invalidskom domu u Našicama za upravitelja Doma.

† Mirko Plečko

tragičnim slučajem poginuo je u Karlovcu Mirko Plečko koji je tamo bio na odsluženju vojne vježbe kao rezervista.

Sahranjen je na sam Uskrs poslije podne na karlovačkom groblju.

Iz Samobora pošlo je mnogo prijatelja i znanaca i znanica u Karlovac da pokojnom Mirku iskažu posljednju počast i da ga otprate do posljednjeg počivališta.

Pokojni Mirko („Žila“) bio je odličan član i prednjak bivšeg »Hrvatskog Sokola« a od početka član HSK »Samobor«, gdje se istakao kao spreman nogometaš. Bio je miran, ozbiljan i nadasve dobar drug i Hrvat.

Svojim srdačnim i iskrenim nastupom stekao je u Samoboru mnogo prijatelja, koji su njegovom smrću bili teško pogođeni.

A naročito težak udarac zadala je njegova smrt teško rastuženim roditeljima i braći.

Dragom pokojniku neka je vječni pokoj a rastuženoj porodici naše saučestće!

Skupština Saveza hrv. privatnih namještenika

Na 2 ožujka 1940 održana je godišnja glavna skupština Saveza hrv. priv. namještenika podružnica u Samoboru.

Tajnik drug Crnjak Tomislav podnosi tajnički izvještaj u kojem pored ostalog iznosi u kratko rad podružnice od prošlogodišnje skupštine do danas, što skupština uzima odobravanjem do znanja.

Blagajnik drug Bedeničić Nikola podnaša blagajnički izvještaj u kojem pojedinačno obrazlaže pojedine uplate i isplate.

U ime nadzornog odbora podnio je drug Mazor Stanko izvještaj u kojem kaže, da je pregled knjiga, računa i ostalih priloga vršen svaka 3 mjeseca i da je sve pronađeno u najboljem redu, te moli da se podijeli razriješnica staroj upravi. Razriješnica je jednoglasno prihvaćena, te je izabrana nova uprava i to:

Matota Viktor, predsjednik, Sirmoli Franjo ml., potpredsjednik, Stjepan Lojen, tajnik, Crnjak Tomislav, zamjenik, Bedeničić Nikola, blagajnik, Seša Dragutin, zamjenik, odbornici Bričina Večeslav, Sirovica Nikola, Volek Franjo, Mazor Stanko, Rusan Mirko i Rubinić Franjo. Nadzorni odbor: Španović Dimitrije Noršić Mato i Petak Zvonimir.

Iz Zadruga »Hrvatski Dom« s. o. j. u Samoboru

Pristupili novi članovi: Prof. Ljudevit Tomašić sa 5 udjela, Viktor Regović sa 3 udjela i Alojz Urdić sa 1 udjelom.

Darovali u fond: Dr. Milan Gjukic 1000 Din, Braća Flašar 500 Din, Stjepan Žibrat, umjesto vijenca pok. Đ. Herceg 100 Din i Fanika Rozman umjesto vijenca pok. Đ. Herceg 50 Din.

Upisivanje novih članova, sve uplate i darove prima blagajnik Zadruga V. Šimec.

Vrlo neukusno

Osvrt na podlistak u »Samoborcu« br. 13 pod naslovom »mramor i cement« donijet ćemo u slijedećem broju.

† Martin Mahović

mnogogodišnji opć. službenik umro je u 82 godini života.

Pokojni Mahović služio je dugo kao opć. redar, a zatim kao školski podvornik naše škole. Ovo mjesto Mahoviću kao starom dobričini najbolje odgovaralo, pa su ga djeca vrlo rado imala.

Prije 2 godine Mahović je umirovljen, te je dobivao od općine stan i ubošku potporu. — Lahka mu bila zemlja!

Hrvati-ce, Privatni namještenici-e!

Pošto imade još maleni broj privatnih namještenika-ca koji nisu začlanjeni u svojoj staleškoj hrvatskoj organizaciji pozivamo ih, da to učine čim prije, tako, da neće biti niti jednog hrvata-ice, privatnog namještenika-ce u Samoboru, a da nije začlanjen. Pristupnice dobivaju se kod tajnika Saveza hrv. privatnih namještenika druga Stjepana Lojen, Zagrebačka ulica br. 27, kroz cijeli dan.

Pozivaju se članovi Saveza hrv. privat. namještenika u Samoboru na članski sastanak koji se održava u utorak 2 travnja o. g. u prostorijama HRS-a, Šmidhenova ulica u 8 sati na večer.

SPORT

Na Uskrsni ponedjeljak gostovala je u Samoboru dobra nogometna momčad HSK »Obnova« koja je sa domaćim »Samoborom« odigrala prijateljsku utakmicu. Rezultat je bio 6 : 1 za goste, poluvrijeme 1 : 1. Gosti su predveli vrlo dobru i ostru igru i vidjelo se je da su već i ove godine jedna dobra uigrana momčad, jer su ove godine već imali par lijepih nastupa i uspjeha. Kod »Samobora« odmah u početku igre vidjelo se da momčad nije uigrana i da već 6 mjeseci nisu ni trenirali, a ni igrali. Rezultat je dođuš velik, ali zaslužen. Od »Samobora« mora se posebno istaći dobra igra Marjanovića i braće Noršić, a dobri su bili Rusan, Gaga, Doltar.

Glavna godišnja skupština

U nedjelju 14 travnja 1940 god. održati će Hrv. sport. klub »SAMOBOR« u 10 sati prije podne u društvenim prostorijama Obrtno-radničkog društva »Napredak« redovitu glavnu godišnju skupštinu sa slijedećim dnevnim redom: 1). pozdra predsjednika; 2). Izvještaj tajnika; 3). Izvještaj blagajnika; 4). Izvještaj nadzornog odbora; 5). Podjeljenje razriješnice; 6). Izbor upravnog i nadzornog odbora; 7). Promjena pravila; 8). Eventualije.

U slučaju da se u određenom vremenu ne sakupi dovoljan broj članova, održati će se ista na istom mjestu jedan sat kasnije bez obzira na prisutan broj članova.

Obavijest

Javljam ovime cijen građanstvu, da sam se preselio od g. Bagadura na Trg Kralja Tomislava br. 5, kod g. dra. Moguta u II. kat. — Te se ujedno preporučujem

sa štovanjem
Vladimir Toth
svetok

Broj: 1268/1940

Oglas!

Ustanovljeno je, da mnogi biciklisti i motoristi voze pješačkim stazama, koje postoje uz ovomjesne ulice samo za prolaz pješaka. Usljed ovog dolazi često do nepotrebnih sukoba i neugodnosti za prolaznike pješake, a u pojedinim slučajevima prolaznici su u pravo izloženi tjelesnoj pogibelji.

Kako bi se onemogućilo daljnje neželjene sukobe i neugodnosti, a pješačkim prolaznicima osiguralo redoviti i nesmetani prolaz po ovomjesnim pješačkim stazama — to trgovišno poglavarstvo temeljem propisa §. 77 toč. 5 Zakona o općinama od 14. III. 1933 i čl. 1 Uredbe o Zaštiti javnih puteva i osiguranja prometa od 6. IX. 1929 br. 16122 zabranjuje svaku vožnju biciklista i motorista po pješačkim stazama i mjesnim šetalištima.

Protiv svakoga, tko se neće pokoriti ovoj zakonitoj odredbi — bit će izrečena kazna u smislu propisa § 84 Z. O., a osim toga bit će podnešena prijava upravnoj oblasti radi posebnog kaznenog postupka zbog često redarstvenog prekršaja.

Poglavarstvo sl. i pov. trgovišta

U Samoboru, 20 ožujka 1940

Načelnik: Bilježnik:
V. REGOVIĆ BLAŽINIĆ

Broj: 1147/1940

Natječaj

Trgovišna općina Samobor popunit će sa danom 1. svibnja 1940 ispražnjeno mjesto upravitelja električne centrale i mreže.

Kandidati, koji žele ovo mjesto dobiti — moraju ispunjavati ove uvjete:

- 1) da je zavičajnik u jednoj općini Banovine Hrvatske;
- 2) da je punoljetan, a nije prešao 40 godina života;
- 3) da je tjelesno i duševno zdrav;
- 4) da je dobrog moralnoga i društvenoga vladanja;
- 4) da ima stručnu spremu u smislu pravilnika o polaganju ispita za upravitelja električnih uređaja od 16. VI. 1933 III. br. 22649;
- 6) da je odslužio obvezatni kadrovski rok u vojsci ili je od vojne službe oprošten;
- 7) da nije pod skrbništvom ili stečajem ili da nad njime nije produžena očinska vlast;
- 8) da nije sudbeno kažnjavao na gubitak građanskih prava, ili tešku tamnicu.

Prednost imaju kandidati sa stručnom spremom za upravljanje motornim vozilima, pošto bi upravitelj električne centrale pored redovite dužnosti upravljao još i općinskim auto-tankom.

Beriva upravitelja električne centrale i mreže ustanovljena su sa Din 1.000 mjesečno.

U koliko će upravitelj električne centrale upravljati i općinskim auto-tankom — imati će mjesečna beriva u iznosu od Din 1500.—

Osim ovih beriva upravitelj električne centrale ima pravo na paušalne pristojbe za produljivanje glavnog električnog voda, izmjenu stupova i priključke kućnih vodova na glavni vod.

Izabrani dužan je položiti jamčevinu od Din 10.000.— u gotovom novcu ili hipotekarnom zalogu. Vrijednost hipotekarnog zalog mora biti ravna trostrukom iznosu ustanovljene jamčevine.

Za dobivanje ovog mjesta mogu se natjecati i osobe sa nižom stručnom spremom, no takvi natjecatelji moraju svojoj molbi priložiti obvezu, da će najkasnije za tri mjeseca položiti propisani stručni ispit.

Molbe imaju se podnijeti najkasnije do 10. travnja 1940.

Poglavarstvo sl. i pov. trgovišta

U Samoboru, 12 ožujka 1940.

Načelnik: Bilježnik:
V. REGOVIĆ BLAŽINIĆ

Broj 1196/1940

Oglas!

Ustanovljeno je, da u Samoboru pojedine osobe sakupljaju i prodavaju staro željezo, a da za takovo poslovanje nemaju propisane obrtne dozvole.

Istodobno je ustanovljeno, da sakupljači starog željeza među ostalim kupuju i ukradene željezne predmete. Tako je ustanovljeno da su jednom od sakupljača sumnjive osobe prodale razne željezne predmete, koji ne spadaju u staro željezo (kao na pr. rešetke i cijevi za javne kanale, vrata starog grada, stol iz perivoja „Anindol“, siječkaru itd.).

Ovom nedozvoljenom trgovinom nanježene su materijalne štete mjesnim posjednicima i trgovišnoj općini.

Kako bi se ovom zlu već jednom stalo na kraj — to trgovišno poglavarstvo na temelju propisa § 77 toč. 1 Zakona o općinama od 14. III. 1933, te §§ 1 i 60 Zakona o radnjama od 5. XI. 1931 — zabranjuje svako sakupljanje i prodavanje starog željeza po osobama, koje nemaju za to propisane dozvole upravne oblasti.

Protiv svakog, koji prekrši označene zakonske propise i ne posluša ovu zakonitu odredbu — bit će po trgovišnom poglavarstvu izrečena kazna u smislu propisa §. 84 Z. O., a osim toga odnešena kaznena prijava upravnoj oblasti radi kaznenog postupka po §. 398 Z. O. R.

Poglavarstvo sl. i pov. trgovišta

U Samoboru, 15. ožujka 1940.

Načelnik: Bilježnik:
V. REGOVIĆ BLAŽINIĆ

Prodaje se ženski bicikl

dobro usčuvan — upitati Samostanska ul. 57

Prodaje se oranic.

od 270 č. hv., može biti i za gradilište, ne daleko od nove ceste i kolodvora. — Upitati Samostanska ul. 57

Iznajmljuje se stan

u novogradnji, sastojeci od 3 sobe, kuhinje, nusprostorija i lijepim vrtom. — Upitati u Samostanskoj ulici 57, Samobor.

Javna zahvala

Svima koji su nam prigodom smrti našeg nezaboravnog supruga, oca, djeda i tasta

Martina Mahovića

izrazili svoje saučešće, odar mu cvijećem okitili, pripomogli nam, ispratili ga na vječni počinak, budi ovime srdačna hvala i od Boga plaća!

Antonija Mahović
i djeca

Javna zahvala

Svim rođacima, prijateljima i znancima, koji su nam prigodom smrti našeg nezaboravnog supruga, oca, sina, brata, šogora i ujaka

Đure Hercega

izrazili svoje saučešće, odar mu cvijećem i vijencima okitili, te iskazali posljednju počast dragom pokojniku, izričemo ovime našu najusrdniju hvalu.

Napose hvala gg. liječnicima dru. Mogutu i dru. Angeru, zatim veleč. svećenstvu, kao i društvu Hrv. katoličkih muževa, Organizaciji HSS na čelu sa svojim vodstvom, Udruženju trgovaca i Građanskoj Zaštiti.

Posebna hvala gg. Marku Bahovcu, Mirku Prebegu i Ivanu Razumu, koji su se dirljivim riječima oprostili od pokojnika u ime Organizacije i društava u kojima je pokojnik surađivao.

Ankica Herceg

tugujuća supruga

Javna zahvala

Prigodom teške nesreće, koja nas je zadesila nenadnom smrću našeg dobrog i neprežaljenog sina i brata

Mirka

primili smo brojna saučešća od prijatelja i znanaca, koja su nam donekle olakšala tešku bol. Neka prime našu najusrdniju hvalu.

Napose pako zahvaljujemo Hrv. Građ. Zaštiti i Hrv. sportskom klubu, koji su nam neprežaljenog pokojnika sproveli do posljednjeg počivališta.

Tugujuća obitelj Plečko